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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Deželni zbori češki, gornje avstrijski, 

dolnje-avstrijski, solnograški, koroški, šleski in predarel-
ski sklicani so na 26. dan septembra. Dunajsko delav
sko društvo „Wahrheit<- je vendar sklicalo zbor svojih 
udov, ker pa tudi neudom ni prepovedala vstopa, prihru
melo je toliko rovarsko-delavskih rogoviležev, da je 
vladni komisar moral zborovanje skleniti, ne da bi bilo 
društvenikom mogoče prej izreči, da obsojujejo hudo
delstva, katere se prisojajo eni stranki dunajskih de
lavcev. Nemsko-strankarski časniki še zmiraj šuntajo 
zoper vlado in hujskajo ljudstvo, naj pomaga kričati, 
da je nemštvo v nevarnosti zdaj , da naj v ta namen 
občine pošiljajo deputacije k cesarju. — Videti je iz 
tega, da so nemški „irredentovci" pozabili, kaj je pred 
ne dolgim časom naš cesar odgovoril tržaški deputaciji; 
najbolj nespametno pa je bilo misliti, da jih cesar ne 
pozna več, ko se jih je še vendar komaj odkrižal. — 
Crnogorski knez ostal je ves teden dalj na Dunaji, ka

kor pa se je pred 8 dnevi naznanjalo, dokaz, da so 
„Novice" prav sodile o njegovem prihodu tje; časniki 
trdijo, da je knez skušal doseči za vse begune popolno 
pomiloščenje, naša vlada pa da v to ni mogla privoliti, 
ker so med beguni tudi morilci in drugi enaki hudo-
delniki. 

Iz Prage. ~ Došel je k nam pretekli teden mini
ster Pražak in je bil slovesno sprejet. Poklonili so se 
mu sodnijski in drugi uradniki in pozdravili so ga tudi 
poslanci in različne deputacije. 

Iz Pešta. — Tukajšnji krogi zopet s pretvezo pan
slavizma kričijo in hujskajo zoper vse, kar ima še dosti 
značaja, ne vklanjati se pomagjarenju. Upajmo, da bo 
magjarski ošabnosti tudi kmalu odklenkalo, in da se 
bode začelo tudi v „magiar-orzagu" spoštovati človečan-
sko pravo nemagjarskih narodov. 

Iz Freiburga v Kolmar napoten poseben vlak sko
čil je dne 3. t. m. s tira. Popotnikov je mrtvih 50, ve
liko število pa ranjenih. 

^ Iz Egipta. — Vspeh angleške vojske ni tak, kakor 
se je pred tednom poročalo. Egipčani branijo se uže s 
tem, da potapljajo cele kraje. Angleži pričakujejo še 
več vojakov v pomoč. — Angleške „Times" trdijo, da 
ima angleška vlada pismene dokaze, da Arabi-paša in 
sultan ravnata po popolnem dogovoru. 


